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	Dezernat IV
	

	
	Schulamt
	Bremerhaven, 31.10.2008

	
	
Bremerhaven, 29.10.2010
	


 


	Mitteilung Nr. AF 58/2010  

	[bookmark: Text6]zur Anfrage Nr. AF-58/2010 nach § 36 GOStVV der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 21.10.2010

Thema: Einwerben/Einstellung von Fachlehrern und Fachlehrerinnen aus europäischen Nachbarländern


	Beratung in öffentlicher Sitzung:
	Ja
	Anzahl Anlagen: 0



[bookmark: VLGBeschlText__START__26094]I. Die Anfrage lautet:

In der Beantwortung unserer Anfrage aus dem Jahre 2004 wurde seitens des Magistrats mitgeteilt, dass vertragliche Vereinbarungen zur Einwerbung von Fachpersonal aus dem angelsächsisch-europäischen Ausland und Polen bis zum Jahr 2005/2006 bestanden. Die vertraglichen Vereinbarungen mit dem British Council/-Peak Links wurden in diesem Zeitraum durch den Senator für Bildung und Wissenschaft durchgeführt.

Wir fragen den Magistrat:

1. Wie viele native Speaker wurden seit dem Schuljahr 2002 insgesamt eingestellt? Wir bitten um jährliche Auflistung mit Angaben des Schulstandortes.
2. Wie lange verbleiben oder verblieben diese Lehrkräfte an den einzelnen Schulstandorten? 
3. Wurde die vertragliche Vereinbarung mit dem British Council/-Peak fortgeführt?
4.  Wenn ja, wer hat einen erneuten Vertrag zu welchem Zeitpunkt und mit welchen Vereinbarungen abgeschlossen?
5. Ist es richtig, dass der ehemalige Oberschulrat Porwoll Geschäftsführer dieser Gesellschaft ist?
6. Welche Kosten entstehen der Stadt durch die vertragliche Vereinbarung mit dem British Council/-Peak und wer ist für diese Gesellschaft AnsprechpartnerIn vor Ort?  


II. Der Magistrat hat in seiner Sitzung am        beschlossen, die Anfrage wie folgt zu beantworten:
1) Wie viele native Speaker wurden seit dem Schuljahr 2002 insgesamt eingestellt? Wir bitten um jährliche Auflistung mit Angaben des Schulstandortes.

siehe Anlage

2) Wie lange verbleiben oder verblieben diese Lehrkräfte an den einzelnen Schulstandorten? 

siehe Anlage

3) Wurde die vertragliche Vereinbarung mit dem British Council/-Peak fortgeführt?

Der Vertrag mit British Council/Peak Links wurde seitens der Senatorin für Bildung fortgeführt.

4) Wenn ja, wer hat einen erneuten Vertrag zu welchem Zeitpunkt und mit welchen Vereinbarungen abgeschlossen?

In der Schulverwaltung nicht bekannt

5) Ist es richtig, dass der ehemalige Oberschulrat Porwoll Geschäftsführer dieser Gesellschaft ist?

Die Schulverwaltung hat keine Kenntnis darüber, dass Herr Oberschulrat a. D. Porwoll als Geschäftsführer für British Council/Peak Links tätig ist.

6) Welche Kosten entstehen der Stadt durch die vertragliche Vereinbarung mit dem British Council/-Peak und wer ist für diese Gesellschaft AnsprechpartnerIn vor Ort? 

Für die Einstellungen in den Bremerhavener Schuldienst zahlt die Stadt Bremerhaven eine Vermittlungsgebühr von 7.000 £ jährlich.




Schulz
Oberbürgermeister
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